
Upute za rad s Office 365 i Microsoft Teams 

Uvod 

Sveučilište u Zagrebu Građevinski fakultet je studentima omogućio pristup sustavu Office 365 koristeći 

AAI identitet. Sustavu Office može se pristupiti preko stranice https://portal.office.com koristeći AAI 

identitet (email i lozinku). 

Studenti koji još nemaju instaliran Office 365 mole se da to učine kako bi mogli koristiti Microsoft Teams 

i slušati online predavanja i polagati usmeni ispit iz kolegija Otpornost materijala 1. Upute za instalaciju 

nalaze se na sljedećem linku Microsoft Office 365. 

Studenti koji su već instalirali dio Office 365 alata mogu preko istog linka pristupiti svom online Office 

365 računu i dodatno instalirati "Microsoft Teams". Napominjem kako nije nužno instalirati "Microsoft 

Teams" na osobno računalo, već se nastava može pratiti i putem internet preglednika (Microsoft Edge, 

Chrome itd.) tako da se studenti prijave na svoj online Office 365 račun. 

 

Microsoft Teams 

Jedna od aplikacija u sustavu Office 365 koja je namijenjena za timski rad je Microsoft Teams. Aplikacija 

se može koristiti online tj. putem internet preglednika, ali potpune funkcionalnosti se mogu dobiti 

korištenjem desktop verzije koja postoji za različite operativne sustava i može se preuzeti sa stranice: 

https://products.office.com/hr-hr/microsoft-teams/download-app 

Za prijavu na kolegij koristite svoje AAI korisničko ime i lozinku. U izborniku izaberite Teams/Timovi (ako 

želite koristiti online verziju). Ime tima je Otpornost materijala 1_2023/2024 

Da bi se pristupilo online kolegiju studenti se moraju prijaviti Microsoft Teams te kliknuti na 

Teams/Timovi i upisati šifru ha4z932 te kliknuti na Join a team with a code/Pridruživanje timu sa 

šifrom. 

Šifra za pristup online kolegiju „Otpornost materijala 1_2023/2024“ je ha4z932. 

Napomena: Tijekom predavanja i usmenog ispita studenti moraju imati isključene mikrofone. 

 

https://portal.office.com/
https://www.grad.unizg.hr/djelatnicki_intranet/office_365
https://products.office.com/hr-hr/microsoft-teams/download-app

